



Пресс-релиз № 09/ 345
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
15 октября 2009 года

Международный Валютный Фонд
Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

Заявление исполнительных директоров МВФ по завершении их визита в Туркменистан

Миссия исполнительных директоров Международного Валютного Фонда (МВФ), в состав которой входили г-жа Мег Ландсейгер, г-н Аге Баккер, г-н Томас Мозер, г-н Клаус Д. Стейн, г-н Амбруаз Файоль и г-н Хэ Цзянь Сюн, сделала 15 октября 2009 года в г. Ашгабате следующее заявление по завершении своего визита в Туркменистан:

«Мы признательны за возможность посетить страну и благодарим народ Туркменистана. Этот визит предоставил нам возможность больше узнать о стране. Мы встретились с руководителями и старшими должностными лицами правительства и центрального банка, а также с другими заинтересованными сторонами, включая представителей частного сектора. Это будет способствовать углублению осведомленности в Исполнительном совете МВФ при оценке и обсуждении проблем Туркменистана и рекомендаций МВФ по вопросам экономической политики.

Туркменистан, с его значительными резервами и отсутствием внешнего долга, практически не был затронут глобальным кризисом. Макроэкономический прогноз на 2009 год остается благоприятным. Ожидается, что профицит счета внешних текущих операций и бюджета сохранится, обеспечивая возможность для продолжающегося накопления международных резервов и бюджетной экономии.

Более высокие будущие доходы от экспорта газа, как ожидается, еще больше укрепят фискальные и внешние позиции страны. Этот позитивный прогноз обеспечивает отличную возможность для углубления и ускорения экономических реформ, которые были начаты в 2008 году с успешного проведения унификации валютного курса.

Мы приветствуем принятые недавно меры по совершенствованию функционирования валютной системы, управления государственными финансами, а также работы банковской системы. Эти меры, наряду с прочным положением в бюджетной и внешней сфере, создают благоприятные условия для углубления и ускорения реформ, способствующих устойчивому экономическому развитию.

Мы поддерживаем намерения МВФ сохранять превосходные отношения с официальными органами Туркменистана».